

網民批評不尊重運動員

鄭裕玲：阿姐只為搞氣氛



▲一眾年輕藝人為「萬眾同心公益金」宣傳
►衛詩的離間常成話題令她感到無奈

基仔與林丹有個約會

古基仔與羽毛球金牌選手、有「超級丹」之稱的林丹原來已見過三次面，兩人算頗為有緣。林丹答應送一套羽毛球專業用品給他，更表示要親自教他打羽毛球。

基仔表示第一次與林丹見面是在北京，當時對方與女朋友接受嘟嘟訪問。之後對方來港演大匯演時，又再次見面。前晚他與友人去吃火鍋，竟然又巧遇對方，大家互相傾了超過半小時。

基仔笑言大家傾了半餐飯的時間，投契又開心。雖然之前很多人說林丹好酷，但其實他好隨和。林丹叫基仔下次去北京記得找他，還承諾教他打羽毛球。基仔表示多年前他曾拍攝電視劇《總有出頭天》，那個劇是演羽毛球好手。但他本身沒有運動細胞，若真打一定不行。林丹得悉好爽快表示可以教他，更笑言下次來港比賽，希望基仔也可以到場支持。基仔當然答應對方必定捧場。

模特兒做MV女角

林丹與女友被譽為球壇「神鵰俠侶」，基仔又會否做樂壇「神鵰俠侶」？基仔笑謂想得太多了。而基仔昨日已起程往日本拍MV，今次邀請了一位日本混血模特兒拍攝兩首歌，亦會在東京鐵塔旁取景，將在日本停留一星期。



▲林丹（左起）、鄭裕玲、基仔、謝杏芳、朱凱婷奧運期間相會北京

麥浚龍 血腥短片給高分

麥浚龍（Juno）昨日接受Roadshow節目訪問，他透露最近獲邀擔任電影短片節的評審，在本月尾亦會出席講座。今次他做評審要看數百部短片，他個人較喜好血腥題材，會給高分一點的。

日前Juno接受電視台訪問期間有蟑螂出現，即時嚇到女主持大叫。但Juno卻表現鎮定。不過，原來他都好怕昆蟲，當時可能有點呆滯才沒反應，若當時那隻蟑螂飛起來，他一定會比女主持更驚。Juno又謂小時候在家見到蟑螂，嚇到將媽咪梳妝台的東西都掃到地上，還站在梳妝台上三小時都不敢落地。有一次在房間發現壁虎，又嚇到他不敢再在房間放花。

►麥浚龍獲邀任電影短片節評審

周麗淇生日羅傑承送椅子

周麗淇（Niki）於昨日出席南華足球隊100周年的活動，Niki的老闆羅傑承請來著名設計師將一衆南華球員的肖像印在椅上，羅傑承表示知道Niki也很喜愛該名設計師，適逢她於日前生日，羅傑承就特別多做了Niki的肖像椅子，送給她作生日禮物。

娛樂

1

▼陳敏之（左起）做司儀，還須向阿旦和鄒姐請教

►鄭裕玲對於阿姐被批評言談十分謹慎



鄭裕玲（嘟嘟姐）、鄭丹瑞（阿旦）

）薛凱琪、陳敏之、衛詩及胡定欣等昨日出席「萬眾同心公益金40周年」記者會。日前阿姐（汪明荃）在大球場舉行的「奧運金牌精英大匯演」上呼喊運動員王峰上台，其後又說吳敏霞回答得不好，又追問郭晶晶婚事，此舉遭網民猛烈抨擊。阿姐前日在公開活動上表示，只做回主持應做的事，說運動員不是「大晒」。

昨日記者問及嘟嘟姐有關網民對阿姐的批評，她即說：「我沒有看大匯演，不會回應，要有看過才可以做回應，這樣才是公平。」嘟嘟姐覺得阿姐只為搞氣氛。問她覺得阿姐無辜嗎？她說：「如果有這些事都好慘。」此時在旁邊的阿旦多次提醒嘟嘟姐小心說話，嘟嘟姐便點點頭，大家似乎不敢就此事多言。

阿旦提醒小心說話

說到阿姐認為網民將小事化大，嘟嘟姐也很認同，因批評人只需打幾個字，十分容易，藝人也沒有辦法，最好不要將這些意見登在報紙。至於會否覺得做主持很難？她覺得做藝人一樣難，她自言搞氣氛會看清楚情況。問她日後做主持會否很大壓力？她說：「我只會做回平時風格，我沒有說阿姐不好呀，我自己做現場節目會小心一點。」此外阿旦被問及此事，他避忌地說：「當時我不在香港，所以不知此事，也沒有看報紙，我不懂回答了。」

衛詩否認喝醉酒

陳敏之將在公益金節目擔任司儀，她表示會小心言行，她亦說沒有留意大匯演，當時正在拍劇。對於阿姐被批評呼喝運動員，她稱應該不會。敏之表示做直播節目要很懂得控制場面，很多時要靠前輩帶領着。

此外，衛詩被問及日前與關楚耀出席一個派對時，關楚耀細心在洗手間門外等她，問衛詩覺得他細心嗎？她即否認關楚耀等自己，她如廁後撞見關楚耀與朋友傾偈，其後兩班朋友一起玩。她亦否認當晚喝醉酒，因她自知酒量不佳，問及若果男士陪女士去洗手間是否會加分？她表示也算細心的，但她沒有試過。

楊羚 龍鳳恩 談做媽咪苦與樂

楊羚與龍鳳恩自結婚後，已很久未有在幕前演出。最近二人齊主持亞視的節目《師奶你好嘢》，分享湊仔心得。她們日前接受新一期宗教刊物《天使心》訪問，大談做「師奶」感受。二人都對這個稱呼沒有反應，反而樂在其中。

龍鳳恩說自己兩個孩子一個八歲，一個四歲，當然習慣這個稱呼。楊羚覺得被叫「師奶」是好平常的事，不是很負面的，這亦是一個好友善及開心的稱呼，她都好享受做人太太及媽媽。二人當了媽媽後，明白到拍戲怎樣也不及做媽媽辛苦，因為由第一天做媽咪開始，到離開這個世界都會花盡心力去照顧孩子。

楊羚說，其實結婚初期，與老公都未有生BB計劃，加上做身體檢查後發現原來他們難於生育，便決定不生。而她亦去了纖體，那時碰巧又有胃痛，還去了照胃鏡、照肺又食藥。估不到在這段時間，竟發現原來已懷孕三個月，幸好BB發育正常又好健康，未有受藥物影響。

龍鳳恩亦表示當自己懷着兒子時，老爺及爸爸先後患病入院，她那時要來往台灣及香港照顧兩位老人家。○三年時正藉沙士期間，她每天出入醫院拿東西給爸爸吃，在舟車勞頓之下，BB最後順利出世，她好感謝神。

►周麗淇獲贈印有自己肖像的椅子十分高興



軒仔擁首張信用卡

張敬軒昨日出席某銀行的新服務記者會，更成為首位此服務的客戶。軒仔昨日擁有人生中首張信用卡，原來他是一個購物狂，故一直不敢申請信用卡。今次這張卡特別要求降低簽賬額，所以一定不怕爆卡。

軒仔說，自己不懂理財，但屋企的租金、水費、電費都是他去處理。他謂最近因為聲帶發炎，服食過抗生素後未能集中精神。日前到銀行入數交租時，竟然入多了數千元，後來看到入數紙才發現。他笑言幸好不是多了一個零，他立即致電業主，下月交少一點。

軒仔又謂今次聲帶發炎，經醫生診斷後，是跟愛犬同睡，細菌感染有關，現在唯有將愛犬隔離讓牠做「廳長」。



►張敬軒被愛犬所累，搞到細菌感染



►陳豪由女模陪伴出席笑逐顏開



►何超儀盡情演唱

陳豪溜冰場做騷無緣顯身手

陳豪、何超儀與方大同前日在圓方出席《潮·聲·騷冰上閉幕派對》。超儀與方大同先後在溜冰場上表演，陳豪則夥拍模特兒行花騷演繹最新秋冬時裝。

陳豪原本也打算跟模特兒一樣穿溜冰鞋出席，但最後大會要求他穿平底鞋，由女模相伴他出席。陳豪說：「真是美中不足，我都想用力抓實鞋子。」陳豪又稱自己是滑浪高手，他說：「入行前我是beach boy，家中現在還有滑浪板，不過已很久沒去玩，我玩滑浪時著名的滑浪品牌還沒在香港推出，當時最喜歡是打風

就出海玩浪。」

何超儀不嫌老公肥胖

首次在溜冰場表演的何超儀表示感覺新鮮，問她會否玩溜冰？她說：「讀書時有玩過，不過因意外跌崩牙後留有陰影，現在除了滑水外，所有有關滑的運動都不敢玩。」

超儀稱老公陳子聰也是滑浪高手，可以不用拿扶手，一邊滑浪一邊喝啤酒。記者取笑子聰的身形越來越肥，超儀笑道：「他要有一定的重量才可以壓住滑板，現在他都很可愛，不過為健康着想，有叫他不要再肥了。」